



АГЕНСЕЙ ПАРКАНОВ



— Chopard Happy Sport Oval

Messika

Темой новой коллекции высокого ювелирного искусства парижской марки Messika стала пустыня Дикого Запада. «Я люблю путешествовать, люблю сбегать от цивилизации, — говорит основательница марки Валери Мексика. — И в коллекции Born to be Wild хотела поведать об особом состоянии ума, которое возникает, когда попадаешь в пустыню. Североамериканские пустыни сильно проявляют в нас ощущение, что мы никто и кто-то одновременно. Дух свободы Дикого Запада идеально резонирует с моим представлением о современных украшениях: подвижных и свободных от любых ограничений».

Born to be Wild стала первой коллекцией, в которой Валери Мексика задействовала не драгоценные материалы: фоном для бриллиантов роскошного кольца и браслета стали элементы из дерева, а подвеска в виде цветного натурального перышка дополнила бриллиантовый чокер. Зато драгоценные материалы остались те же — это белое золото и бриллианты, которые Валери считает королями камней. Коллекция поделена на сетки с говорящими названиями: Bohemian, Snake Dance, Diamond Catcher, Amazon, Wild Moon, Sun Tribe, Cow Girl, Black Hawk, Hippie, Shaman и Shaman Shield.



— Messika Born to be Wild



VOX KEE RENNER/BASELWORLD

Chopard

Концепция Happy Diamonds прославилась марку Chopard и дала рождение часовой серии Happy Sport. На прошлом Базельском салоне часы с «плавающими бриллиантами» были представлены в новом качестве — со специально созданным для них механизмом с автоматическим подзаводом. В этом году «автоматические» Happy Sport изменили облик — в линии появились часы с овальным корпусом. Внутри стоит все тот же собственный калибр 09.01-C, на его основе разработаны модели в золоте, с бриллиантами на корпусе, а также в сочетании стали и бриллиантов, впервые примененном Chopard еще в 1993 году. Часы Happy Sport Oval перекидывают мостик между часовыми и ювелирными коллекциями марки.